

Antwort auf Anfragen	Geschäftsbereich	Stadtgrün, Mobilität, Umwelt und Geodaten
	Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 103 - Grünflächen und Forsten
	Bearbeiter/in Telefon (0202) Fax (0202) E-Mail	Annette Berendes 563 - 5544 563 - 4984 annette.berendes@stadt.wuppertal.de
	Datum:	19.08.2022
	Drucks.-Nr.:	VO/0844/22-A öffentlich
Sitzung am Gremium		Beschlussqualität
23.08.2022 BV Barmen		Entgegennahme o. B.
Große Anfrage der SPD-Fraktion - abgesägte Bäume auf dem Rott		

Grund der Vorlage

Antwort der Verwaltung auf die Große Anfrage der SPD-Fraktion - abgesägte Bäume auf dem Rott VO/0844/22

Beschlussvorschlag

Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegengenommen.

Einverständnisse

Entfällt

Unterschrift

Meyer

Begründung

Die SPD-Fraktion der BV Barmen stellte folgende große Anfrage:

1. Wurden das Absägen der Bäume, Eschenstraße/Ecke Kleine Hakenstraße, Eschenstraße an der Bushaltestelle Richtung Westen und in der Thorner Straße/Ecke Graudenzer Straße, durch die Verwaltung veranlasst?

Die Fällung der Bäume wurde durch das Ressort Grünflächen und Forsten veranlasst.

2. Wenn ja, welcher Grund liegt vor?

Die Bäume (Weißdorn) mussten entfernt werden, da sie eingegangen sind. Die Ursache hierfür ist bisher nicht bekannt, dieses Phänomen wurde auch in anderen Stadtteilen beobachtet.

3. Ist eine Nachpflanzung vorgesehen?

Eine Nachpflanzung erfolgt 2022 und 2023 mit einer noch auszuwählenden, alternativen Baumart.

Klimacheck

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die Klimafolgenanpassung?

neutral /nein

ja, positive Auswirkungen

ja, negative Auswirkungen